

疫情改變了我的生活 - 2021 第二期 優選 興國國小 林○瑾

- 5 年級 6 班

自從 2019 年底「新冠肺炎」開始肆虐全世界，一直到現在，染疫人數已經約有兩億四千四百萬人，對我來說真是天文數字，這也太可怕了！疫情爆發，一發不可收拾！國與國之間形同「鎖國」，雖然各國的防疫、病毒專家們陸陸續續研發了各種疫苗，但新冠肺炎就像是學會了七十二變的妖怪，一變再變，弄得這些病毒專家也束手無策！

在疫情剛爆發時，臺灣曾是防疫的「模範生」，令世界各國都刮目相看！但人算不如天算，也不知道是什麼人染疫了還「趴趴走」，感染人數從個位數到每天數百人，節節攀升，使得大家聞之色變。累積到了一萬多人後，因為天佑台灣和全國防疫，上下一心，才漸漸平緩下來。為了避免再一次一發不可收拾，也為了我們的健康安全，學校於 5 月

19 日緊急宣布停課。我心中知道「停課」就代表疫情太嚴重了，連我們上學都可能會有危險，但是我還是很好奇：「停課」究竟是什麼感覺呢？以前起床、上課要爸爸媽媽三催四請，都還意興闌珊的上學去，現在要停課了，和老師同學們竟也有幾分依依不捨，於是，我抱著幾分沮喪、幾分好奇的心情打道回府，回家「停課」了。

原以為「停課不停學」就是自己回家點影片上課，上完課就可以繼續爬到溫暖舒適的被窩中，繼續睡大頭覺，當我的「睡美人」，但是，天真的我把「停課」想像得太美好了！一開始，的確是如我想像的沒錯，後來變成使用 Google Meet 上「直播課」，讓老師從遠端對我們進行「遙控」，簡直跟我的白日夢天差地遠，真不好玩！以往，我們的假日絕對是回外婆家度過，吃外婆煮的山珍海味，如果是暑、寒假就更不用說了；但可怕的新冠肺炎來了，鬧得「肺肺」揚揚，讓我連外婆家都不能回，也讓我的暑假生活變得更加呆版無聊，簡直了無生趣！原本的暑假生活就是寫寫暑假作業、寫自修、看書、走步道、旅遊、去外婆家跟表弟表妹一起玩，因為新冠肺炎，我的整個暑假幾乎被毀了，不能去旅遊，害得我無法拜訪湖光山色；不能去呼吸新鮮空氣，害得我悶在家奄奄一息；不能自由自在的出外運動，害得我變成大門不出、二門不邁的「環肥」美女。這都是新冠肺炎害我的。疫情改變了我的生活，真是不容小覷呀！

新冠肺炎把全世界搞得人仰馬翻，也使得幾百萬人的生命瞬間煙消雲散，真是有百害而無一利呀！但願這個「瘟神」能趕快離開，還世間的所有人一個繁榮和諧，安居樂業的正常生活，也回給我豐富有趣的童年生活吧！